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METODOLOGÍA

Diseño y Análisis de la encuesta

Trabajo de Campo

Muestra

Fecha

Método de muestreo

Método de recolección de datos

Margen de error

Nivel de Confianza

Untold Research

NOVO Knowledge

2.016 (adultos con derecho a votar
en la República Dominicana)
Muestra representativa nacional

Mayo 18 al 28 de 2018

Probabilístico polietápico.
Se utilizaron las proyecciones y estimaciones
de la ONE para el 2018 siguiendo la distribución
de población del censo de 2010, con cuotas socioeconómicas.

Puerta-a-Puerta con tableta electrónica auto-administrada

+/- 2.2%

95%



ENCUESTA DE OPINIÓN PÚBLICA SOBRE EL ABORTO EN LA REPÚBLICA DOMINICANA

Actualmente en la República Dominicana, las mujeres no pueden interrumpir
su embarazo bajo ninguna situación. ¿Estaría de acuerdo o en desacuerdo que la 
ley (código penal) permitiera a las mujeres interrumpir su embarazo en al menos 
una de las siguientes situaciones: cuando la vida o la salud de una mujer 
están en peligro; cuando el embarazo es resultado de una violación o 
incesto; o cuando no es posible para el bebé sobrevivir fuera del vientre.

79%
DE ACUERDO
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DE ACUERDO CON MODIFICAR EL CÓDIGO PENAL Y BAJO AL MENOS UNA EXCEPCIÓN
- REPÚBLICA DOMINICANA -

79%
De Acuerdo

9%
Neutral n=1.992

13%
En Desacuerdo
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DE ACUERDO CON MODIFICAR EL CÓDIGO PENAL BAJO AL MENOS UNA EXCEPCIÓN
- POR REGIÓN -
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¿ESTÁ DE ACUERDO O EN DESACUERDO CON QUE LAS MUJERES
EN LA REPÚBLICA DOMINICANA PUEDAN INTERRUMPIR SU EMBARAZO

CUANDO SU VIDA O SALUD ESTÁN EN PELIGRO?

79%
De Acuerdo

8%
Neutral n=1.983

12%
En Desacuerdo
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DE ACUERDO CUANDO LA VIDA O SALUD DE LA MUJER CORRE PELIGRO
- POR REGIÓN -
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ENCUESTA DE OPINIÓN PÚBLICA SOBRE EL ABORTO EN LA REPÚBLICA DOMINICANA

¿ESTÁ DE ACUERDO O EN DESACUERDO CON QUE LAS MUJERES
EN LA REPÚBLICA DOMINICANA PUEDAN INTERRUMPIR SU EMBARAZO
CUANDO SEA CIENTÍFICAMENTE CALIFICADO COMO INVIABLE?

- ES DECIR, QUE NO HABRÁ VIDA FUERA DEL VIENTRE -
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14%
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ENCUESTA DE OPINIÓN PÚBLICA SOBRE EL ABORTO EN LA REPÚBLICA DOMINICANA

DE ACUERDO CUANDO EL EMBARAZO ES INVIABLE
- POR REGIÓN -

De Acuerdo

Cibao
Noroeste

(n=97)

Higuamo
(n=110)

Yuma
(n=126)

Cibao
Sur

(n=139)

Valdesia
(n=210)

Cibado
Norte
(n=328)

Distrito
Ntl/ Santo
Domingo
(n=721)

Cibado
Noreste
(n=121)

Enriquillo
(n=67)

El Valle
(n=56)

91% 84% 83% 80% 79% 77% 76% 75% 73% 72%

100%

80%

60%

40%

20%

0%



ENCUESTA DE OPINIÓN PÚBLICA SOBRE EL ABORTO EN LA REPÚBLICA DOMINICANA

¿ESTÁ DE ACUERDO O EN DESACUERDO CON QUE LAS MUJERES
EN LA REPÚBLICA DOMINICANA PUEDAN INTERRUMPIR SU EMBARAZO

CUANDO ES RESULTADO DE VIOLACIÓN O INCESTO?
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DE ACUERDO CUANDO EL EMBARAZO ES RESULTADO DE VIOLACIÓN O INCESTO
- POR REGIÓN -
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70%

DE LAS Y LOS DOMINICANOS RESPALDAN
LA MODIFICACIÓN AL CÓDIGO PENAL PARA PERMITIR

EL ABORTO EN CASOS ESPECÍFICOS
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79% de las y los dominicanos están de acuerdo con que se modifique 
el código penal bajo al menos una circunstancia. 

79% está de acuerdo que un embarazo puede ser interrumpido
si la vida o salud de la mujer corren peligro. Es un incremento
del 2% si lo comparamos a una cuesta por CID-Gallup en el 2015.

76% estaría de acuerdo con interrumpir el embarazo
si no habrá vida fuera del útero. 

67% está de acuerdo con la interrupción del embarazo
en casos de violación o incesto. 

CONCLUSIONES
LAS Y LOS DOMINICANOS ESTÁN LISTOS

PARA UN CAMBIO EN LA LEY SOBRE EL ABORTO
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Más que identificarse con una religión específica, el nivel de devoción juega un 
papel importante en el nivel de acuerdo con que la ley sobre el aborto cambie 

bajo al menos una excepción, o bajo circunstancias específicas.

Los jóvenes son más abiertos a estar de acuerdo con que una mujer pueda 
interrumpir su embarazo bajo cualquiera de las excepciones mencionadas.

Independientemente del partido político con el cual se identifique, los 
dominicanos están altamente de acuerdo con la modificación del código penal 
sobre el aborto bajo al menos una excepción, o bajo circunstancias específicas.

CONCLUSIONES
LAS Y LOS DOMINICANOS ESTÁN LISTOS

PARA UN CAMBIO EN LA LEY SOBRE EL ABORTO
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